
В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина - судебный пристав, обвиняемая в мошенничестве

В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина - судебный пристав, обвиняемая в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней женщины, которая ранее занимала пост начальника отдела – старшего судебного пристава по Тугуро-Чумиканскому району УФССП по Хабаровскому краю, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, обвиняемая 7 сентября 2012 года пришла на одно из предприятий сферы ЖКХ, расположенное в селе Чумикан. Судебный пристав сообщила, что намерена в рамках исполнительного производства взыскать задолженность с предприятия. Бухгалтер передала ей 182 тысячи рублей в счет погашения долга. Данные деньги обвиняемая потратила на свои нужды. В ходе следствия бывший судебный пристав вину не признала.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1137805>